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CSALÁD- ÉS GYERMEKVÉDŐK PÁRTJA 
 
Mottó: A jövő letéteményese a gyermek, avagy, egy kínai mondás szerint: „A Föld a 

gyermekeinké, csak kölcsön kaptuk tőlük.” 
1993. márciusában alakult, a Fővárosi Bíróság április 8-án kelt végzésében az 5146. 

sorszám alatt vette nyilvántartásba. 
Alapítói és tagságának nagy része civil szerveződésekből az Elvált Apák Érdekvédelmi 

Egyesülete és a Kapcsolat Alapítvány aktivistái illetve az ez utóbbi által működtetett 
Egyszülős Klub tagjaiból verbuválódtak; több gyermekvédelmi szakember, pszichológus és 
pedagógus is található benne, de minden tekintetben vegyes összetételű. Ebben a 
megközelítésben – ha létezik ilyen fogalom – civil párt. 

A párt szervezői a fenti szervezetek aktivistáiként szerzett negatív tapasztalataik 
összegzése, a sorozatos visszautasítások kudarcok okainak elemzése alapján jutottak el a 
pártalapítás gondolatához. Reményeik szerint, ami nem sikerült civil szerveződésként, 
megvalósulhat következetes pártprogramként: egy emberarcú, gyermek- és családközpontú 
társadalom. 

A felelős felnőtt társadalomnak, de a felelős egyénnek is legszentebb feladata csak egy 
boldog jövő – minden ember boldogsága – megteremtése lehet, ehhez lelkileg 
kiegyensúlyozott, anyagiakban megfelelő, biztos családi háttér, gondtalan gyermekkor 
szükséges. 

Napjaink hazai politikájára a közpénzen folyó ideológiai és pártviták jellemzőek, 
miközben egyre több család megy tönkre, anyagilag szegényedik el, egyre több a válás, egyre 
több felnőtt és ennek következtében gyermek válik gyökértelenné; nő a bűnözés, ezen belül is 
a gyermek- és fiatalkori bűnözők száma, terjed a prostitúció, fokozódik a biológiai, lelki, 
erkölcsi környezetszennyezés. Csupa negatív jelenség! 

Az emberek túlnyomó többsége szeretni és szeretve lenni kíván, házasodni, gyermeket 
nevelni óhajt, nyugodt, békés családi életet akar élni. Ám, sajnos - többnyire rajtuk kívül álló 
okok miatt - ez a törekvés beteljesületlen marad. 

Az ismert pártok programjában a gyermek, a család, a kisemberek gondjai, azok 
megoldására való törekvés a sokadik helyre kerül, s csak néhány mondatot érdemel - ha 
egyáltalán szerepel benne. 

Mi azonban ezt tettük első helyre. Első a gyermek, s a minden irányú fejlődését biztosító 
családi környezet, ennek létéhez szükséges háttér biztosítása. Nem valami/valaki ellen, hanem 
valamiért/valakiért kívánunk fellépni. 

Feltett szándékunk – mivel célunk csak így valósítható meg – már a következő 
választásokon a parlamentbe való bejutás, ehhez reméljük minden család és gyermekszerető 
ember rokonszenvét, támogatását megnyerni. 
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